

New PEUGEOT (e-)TRAVELLER



LISTE DE PRIX - BELGIQUE
PRIJSLIJST - BELGIË



1/05/2025
AM/MJ K0

New PEUGEOT TRAVELLER



01/05/2025

MODÈLE / MODEL	CODE	ÉMISSION DE CO ₂ CO ₂ UITSTOOT (g/km)*	CONSUMMATION ENERGIEVERBRUIK (kWh/100km)*	PUISSANCE / VERMOGEN			PRIX / PRIJS	
		Min-Max	Min-Max	ch / pk CEE / EEG	kw CEE / EEG	CV FISC. PK	hors TVA EUR EUR excl. BTW	TVAC EUR EUR incl. BTW

BUSINESS

L2

Traveller Standard 2.0 BlueHDi 180 S&S EAT8 Business	1PK0NNQWQ1B0A0K0	181-208	-	180	130	11	35 115,71 €	42 490,00 €
e-Traveller Standard 50kWh 136 Business	1PK0NNQZEFB0A0K0	0	22-27	136	100	4	45 512,40 €	55 070,00 €
e-Traveller Standard 75kWh 136 Business	1PK0NNQETFB0A0K0	0	22-27	136	100	4	50 471,08 €	61 070,00 €

L3

Traveller Long 2.0 BlueHDi 180 S&S EAT8 Business	1PK0NPQWQ1B0A0K0	181-208	-	180	130	11	35 942,15 €	43 490,00 €
e-Traveller Long 75kWh 136 Business	1PK0NPQETFB0A0K0	0	22-27	136	100	4	51 297,53 €	62 070,00 €

BUSINESS VIP

L2

Traveller Standard 2.0 BlueHDi 180 S&S EAT8 Business VIP	1PK0NNSWQ1B0A0K0	181-208	-	180	130	11	42 719,01 €	51 690,00 €
e-Traveller Standard 50kWh 136 Business VIP	1PK0NNSZEFB0A0K0	0	22-27	136	100	4	53 033,06 €	64 170,00 €
e-Traveller Standard 75kWh 136 Business VIP	1PK0NNSETFB0A0K0	0	22-27	136	100	4	57 991,74 €	70 170,00 €

L3

Traveller Long 2.0 BlueHDi 180 S&S EAT8 Business VIP	1PK0NPSWQ1B0A0K0	181-208	-	180	130	11	43 545,46 €	52 690,00 €
e-Traveller Long 75kWh 136 Business VIP	1PK0NPSETFB0A0K0	0	22-27	136	100	4	58 818,19 €	71 170,00 €

EAT8: Boîte automatique 8 rapports. /
EAT8: Automaat 8-traps.

* Valeurs basés sur le cycle WLTP Mixte Mini - Maxi, en fonction des équipements, donnés à titre indicatif. /
* Deze zijn gebaseerd op de WLTP Mix Mini - Maxi-cyclus, afhankelijk van de uitrusting. Deze worden alleen ter informatie gegeven.

Tarif Belgique
Tarief België

New PEUGEOT TRAVELLER

AM KO



EQUIPEMENTS DE BASE

BUSINESS

- Deux clés pliables (3 boutons avec fonction sélectivité)
- ABS + aide au freinage d'urgence
- ESP (contrôle de stabilité) + Hill Assist
- Pack Sécurité :
 - Régulateur + limiteur de vitesse
 - Assistance de maintien dans la voie
 - Alerte risque de collision + Freinage d'urgence automatique VAEB (caméra)
 - Reconnaissance des panneaux de vitesse et recommandation
 - Alerte attention conducteur niveau 3
 - Commutation automatique des feux de route
- Airbags frontaux + airbags latéraux (dans siège + rideau) au rang 1
- Airbags rideaux en rang 2 et 3
- Détection de sous-gonflage des pneus indirecte
- Détecteur d'obstacles arrière
- Pack Visibilité: allumage automatique des feux + essuie-vitres avant automatiques + rétroviseur intérieur électrochrome
- Vitres à commande électrique à l'avant avec fonction de commande à impulsion pour conducteur et passager
- Rétroviseurs extérieurs électriques et chauffants
- Rétroviseurs extérieurs rabattables électriquement
- Ordinateur de bord
- Volant réglable en hauteur et en profondeur, avec commandes au volant
- Radio avec écran tactile HD 10" DAB, mirror-screen (Apple CarPlay™/Android Auto™), reconnaissance vocale + 2 Prises USB type C + Peugeot Connect Box BSRF
- Combiné digital HD 10" en couleur
- Prises 12V dans la boîte à gants et au rang 3
- Eclairage intérieur avec liseuses au rang 2 et 3
- Climatiseur manuel
- Siège conducteur avec hauteur et soutien lombaire réglables et accoudoir + siège passager individuel avec accoudoir (2 places)
- Rang 2: Assises 3 places 2/3 G + 1/3 D, rabattables en tablette, démontables sans outil, Isofix
- Rang 3: Assises 3 places 2/3 G + 1/3 D, rabattables en tablette, démontables sans outil, Isofix
- Revêtement de siège tissu Curitiba Biton noir/gris
- Sol caoutchouc TPO en rang 1, 2 et 3
- 2 portes latérales coulissantes manuelles
- 2 vitres fixes en rang 2
- 2 vitres fixes en rang 3
- Hayon avec lucarne chauffante et essuie-vitre arrière
- Vitres latérales arrière et lunette arrière surteintées
- Pack Look: pare-chocs avant et arrière + Enjoliveurs de rails de portes latérales coulissantes + commandes d'ouverture des portes couleur carrosserie (pare-chocs arrière noir sur taille XL L3) et coques de rétroviseurs + Baguettes de protection latérales peintes en noir
- Projecteurs full ECO LED + feux diurnes LED
- Phares antibrouillard avant
- Jantes en acier 17" avec enjoliveurs Full cover - Pneus : 225/55 R17 XL 101 V Michelin PRIMACY 4
- Kit de réparation de pneus
- Prédiposition attache-remorque (faisceau AV-AR, sans BSG-RQ/TC, ni attelage, ni connecteur)

Spécificités versions électriques :

- Frein de parking électrique
- Commande e-Toggle et palettes au volant pour B+ brake modes
- Tôle de protection sous le moteur
- Chargeur embarqué 11 kW Triphasé
- Cable de charge Mode 3 : Prise T2, 7 mètres, 3X32 A (triphase) compatible Wallbox monophasé (1X32A)

EQUIPEMENTS DE BASE Business +**BUSINESS VIP**

- Advanced Grip Control avec Hill Descent Control
- Frein de parking électrique
- Caméra de recul Visiopark 180° + Détecteur d'obstacles avant + Aide au stationnement latéral + Surveillance d'angle mort
- Rétroviseur intérieur électrochrome
- Accès et démarrage mains libres + Accès bras chargés
- Radio NAV avec écran tactile HD 10" DAB, mirror-screen (Apple CarPlay™/Android Auto™), reconnaissance vocale + 2 Prises USB type C + Peugeot Connect Box BSRF
- Pack HI FI TOSCA premium (Ampli + caisson de basse sous siège passager individuel, 2 tweeters + 2 woofers au rang 1 + HP voie centrale sur planche de bord, 2 tweeters + 2 woofers au rang 2)
- Chargeur smartphone sans fil
- 2 Prises 12V (boîte à gant inférieure + au rang 3)
- Prise 220V en rang 2 sous le siège passager
- 2 prises USB type C en rang 2
- Eclairage intérieur à LED avec liseuses au rang 2 et 3
- Air conditionné automatique bizona
- Air conditionné complémentaire à l'arrière
- Volant cuir chauffant avec commandes au volant
- 2 sièges avant individuels chauffants et massants + réglage électrique en hauteur + réglage électrique lombaire + accoudoir + tablette type aviation
- Rang 2 : Assises 3 places 2/3 G + 1/3 D, coulissante sur rails, avec dossiers individualisés, rabattables en tablette, démontables sans outil, Isofix
- Rang 3 : Assises 3 places 2/3 G + 1/3 D, coulissante sur rails, avec dossiers individualisés, rabattables en tablette, démontables sans outil, Isofix
- Revêtement de siège cuir Claudia Black
- Sol moquette en rang 1, 2 et 3
- Surtapis sur rang 1, 2 et 3
- Rideaux pare-soleil sur les vitres latérales arrière au rang 2
- Pare-brise feuilleté athermique et à isolation acoustique
- Cache bagages rigide arrière
- Deux portes latérales coulissantes motorisées avec accès bras chargés
- Vitres latérales arrière extrateintées et lunette arrière surteintées
- Jantes PHOENIX de 17" en aluminium, diamant cut noire - Pneus 225/55 R17 XL 101 V Michelin PRIMACY 4

New PEUGEOT TRAVELLER

MJ KO



BASISUITRUSTING

BUSINESS

- Twee inklapbare sleutels (3 knoppen met selectiviteitsfunctie)
- ABS + noodstopbekrachtiging
- ESP (stabiliteitscontrole) + Hill Assist
- Veiligheid Pack :
 - Cruise control + snelheidsbegrenzer
 - Lane keeping Assist
 - Waarschuwing voor aanrijdingsrisico + Automatische noodremming VAEB (camera)
 - Herkennen van signalisatieborden en aanbevelin
 - Waarschuwing bij concentratieverlies van de bestuurder niveau 3
 - Automatisch schakelen van grote lichten naar kruislichten
- Frontairbags voor + laterale airbags (in stoel + gordijn) op rij 1
- Gordijnairbags rij 2 en 3
- Indirecte detectie voor te lage bandenspanning
- Hindernissendetector achteraan
- Pack Zichtbaarheid: automatisch ontsteken van de lichten + automatische ruitenwissers + elektrochrome achteruitkijkspiegel
- Elektrisch bedienbare ramen vooraan met one touch functie voor bestuurder en passagier
- Elektrisch bediende en verwarmde buitenspiegels
- Elektrisch inklapbare buitenspiegels
- Boordcomputer
- Stuur met hoogte- en diepteregeling, met stuurbediening
- Radio op 10" HD touchscreen met DAB, mirror-screen (Apple CarPlay™/Android Auto™), spraakherkenning + 2 Type C USB-aansluitingen + Peugeot Connect Box BSRF
- 10" HD digitale dashboard in kleur
- 12V-stopcontact in het handschoenenkastje en op rij 3
- Binnenverlichting en leeslampen op rij 2 en 3
- Manuele airconditioning
- Bestuurderszetel in de hoogte en lendesteun regelbaar met armsteun + individuele passagierszetel met armsteun (2 zits)
- Rij 2: Driezitsbank 2/3 links + 1/3 rechts, opvouwbaar tot tablet, demonteerbaar, Isofix
- Rij 3: Driezitsbank 2/3 links + 1/3 rechts, opvouwbaar tot tablet, demonteerbaar, Isofix
- Zetelbekleding stoffen Curitiba Biton zwart/grijs
- Rubberen vloer uit TPO op rij 1, 2 en 3
- 2 zijdelingse manuele schuifdeuren
- 2 vaste ruiten op rij 2
- 2 vaste ruiten op rij 3
- Achterklep met verwarmde achterraut en ruitenwisser
- Dubbel getinte zijruiten en achterraut
- Pack Look: bumper voor- en achteraan + Rails voor zijdelingse schuifdeuren in koetswerkkleur + deurhendels in koetswerkkleur (bumper achteraan in het zwart op maat XL L3) en zwart gelakte buitenspiegels + Zwart gelakte zijdelingse beschermlijsten
- Full ECO LED koplampen + LED dagrijverlichting
- Mistlampen vooraan
- Stalen wielen 17" met volledige wieldeksel - Banden: 225/55 R17 XL 101 V Michelin PRIMACY 4
- Bandenreparatieset
- Voorbekabeling voor trekhaak (voor-achter harnas, zonder BSG-RQ/TC, koppeling of connector)

Specifiek voor de elektrische versies:

- Elektrische parkeerrem
- e-Toggle bediening en schakelpeddel aan het stuur voor B+ Brake mode
- Beschermplaat onder de motor
- Driefasige onboard lader 11 kW
- Mode 3 oplaadkabel: T2 , 7 meter, 3X32 A (driefasig) geschikt voor éénfasige Wallbox (1X32A)

BASISUITRUSTING Business +**BUSINESS VIP**

- Advanced Grip Control met Hill Descent Control
- Elektrische parkeerrem
- Achteruitrijcamera Visiopark 180° + Hindernissendetector vooraan + Zijdelingse parkeersteun + Dodehoekverklipper
- Elektrochrome binnenspiegel
- Handenvrij openen en starten + Toegang met geladen armen
- Radio NAV op 10" HD touchscreen met DAB, mirror-screen (Apple CarPlay™/Android Auto™), spraakherkenning + 2 Type C USB-aansluitingen + Peugeot Connect Box BSRF
- HI FI TOSCA premium pack (Amp + subwoofer onder individuele passagiersstoel, 2 tweeters + 2 woofers in rij 1 + HP mid op dashboard, 2 tweeters + 2 woofers in rij 2)
- Draadloze smartphone oplader
- 12V-stopcontact in het handschoenenkastje en op rij 3
- 220V stopcontact op rij 2 onder passagiersstoel
- 2 Type C USB-aansluitingen op rij 2
- LED binnenverlichting en leeslampen op rij 2 en 3
- Automatische airconditioning met bizon temperatuurregeling
- Bijkomende airconditioning achteraan
- Lederen verwarmde stuurwiel met stuurbediening
- 2 individuele verwarmde en masserende zetels voorin + elektrische hoogteverstelling + elektrische lendensteun + armsteun + vliegtuigtype tablet
- Rij 2: Driezitsbank 2/3 links + 1/3 rechts, vloeiende op rails, met individuele rugleuningen, opvouwbaar tot tablet, demonteerbaar, Isofix
- Rij 3: Driezitsbank 2/3 links + 1/3 rechts, vloeiende op rails, met individuele rugleuningen, opvouwbaar tot tablet, demonteerbaar, Isofix
- Claudia Black lederen binnenbekleding
- Vloerbedekking op rij 1, 2 en 3
- Vloermatten op rij 1, 2 en 3
- Zonneschermen op de achterste zijruiten op rij 2
- Athermisch akoestisch gelamineerde voorruit
- Achterste stijve bagageafdekking
- Twee zijdelingse gemotoriseerde schuifdeuren met handenvrije bediening
- Extra getinte laterale ruiten achteraan en dubbel getinte achterraut
- Aluminium 17" PHOENIX velgen, zwart diamond cut - Banden 225/55 R17 XL 101 V Michelin PRIMACY 4

New PEUGEOT TRAVELLER



DESCRIPTION	OMSCHRIJVING	CODE	BUSINESS	BUSINESS VIP	PRIX HTVA/ PRIJS EXCL. BTW	PRIX TVAC/ PRIJS INCL. BTW
CONFORT ET FONCTIONNALITÉ		COMFORT EN FUNCTIONALITEIT				
Sièges chauffants à l'avant Entraîne le volant en cuir chauffant	Verwarmde zetels voorin Omvat Lederen verwarmde stuurwiel	NA01	O	S	289,26 €	350,00 €
Siège conducteur avec réhausse, réglage lombaire et accoudoir + banquette passagers avant 2 places avec rangement. (3 places) Non disponible avec Family Pack (BRFY) et sur L2 75 kWh	Bestuurderszetel in de hoogte en lendesteun regelbaar met armsteun + tweezits passagiersbank met opbergruimte. (3 zits) Niet beschikbaar met Family Pack (BRFY) en op L2 75 kWh	WAAF	O	--	123,97 €	150,00 €
Family Pack Siège conducteur individuel chauffant, avec accoudoir, réhausse et réglage lombaire + Siège passager individuel chauffant avec accoudoir et rabattable en tablette + tablette type aviation Rang 2 : Assises 3 places 2/3 G + 1/3 D, sur rail et avec dossiers individualisés, rabattables en tablette, démontables sans outil, Isofix Rang 3 : Assises 3 places 2/3 G + 1/3 D, sur rail et avec dossiers individualisés, rabattables en tablette, démontables sans outil, Isofix Revêtement de siège tissu Rimini Chiné Volant cuir chauffant Sol moquette en rang 1, 2 et 3 Surtapis en rang 2 et 3 Rangement central supérieur fermé + boîte à gants passager fermée Rideaux pare-soleil sur les vitres latérales arrière au rang 2 Cache bagages rigide arrière	Family Pack Individuele verwarmde bestuurderszetel met armsteun -in de hoogte verstelbaar en regelbare lendensteun + Individuele verwarmde passagierszetel met armsteun en opvouwbaar tot tablet + vliegtuigtype tablet Rij 2: 3-zits 2/3 links + 1/3 rechts, op rail en met individuele rugleuningen, opvouwbaar tot tablet, demonteerbaar, Isofix Rij 3: 3-zits 2/3 links + 1/3 rechts, op rail en met individuele rugleuningen, opvouwbaar tot tablet, demonteerbaar, Isofix Zetelbekleding stoffen Rimini Chiné Lederen verwarmde stuurwiel Vloerbedekking op rij 1, 2 en 3 Vloermatten op rij 2 en 3 Gesloten centrale opbergruimte boven + gesloten handschoenenkastje passagiers Zonneschermen op de achterste zijruiten op rij 2 Achterste stijve bagageafdekking	BRFY	O	--	1 115,71 €	1 350,00 €
Face-to-Face Seats Pack (4 places arrière) 2 sièges individuels sur rails et rabattables en tablette en rang 2, démontables sans outil, Isofix 2 sièges individuels sur rails et rabattables en tablette en rang 3, démontables sans outil, Isofix Table repliable coulissante VIP sur rails pour configuration salon Entraîne la suppression du cache bagages rigide arrière	Face-to-Face Seats Pack (4 zitplaatsen achter) 2 individuele stoelen op rails en opvouwbaar tot tablet op rij 2, demonteerbaar, Isofix 2 individuele stoelen op rails en opvouwbaar tot tablet op rij 3, demonteerbaar, Isofix Uitklapbare en shuifbare tafeltje op rail Leidt tot het verwijderen van de achterste stijve bagageafdekking	AN01	--	O	743,81 €	900,00 €

DESCRIPTION	OMSCHRIJVING	CODE	BUSINESS	BUSINESS VIP	PRIX HTVA/ PRIJS EXCL. BTW	PRIX TVAC/ PRIJS INCL. BTW
VIP Pack (5 places arrière) 2 sièges individuels sur rails et rabattables en tablette en rang 2, démontables sans outil, Isofix Table repliable coulissante VIP sur rails pour configuration salon	VIP Pack (5 zitplaatsen achter) 2 individuele stoelen op rails en opvouwbaar tot tablet op rij 2, demonteerbaar, Isofix Uitklapbare en shuifbare tafeltje op rail	AL35	--	O	826,45 €	1 000,00 €
Connect NAV Pack Radio NAV avec écran tactile HD 10" DAB, mirror-screen (Apple CarPlayTM/Android AutoTM), reconnaissance vocale + 2 Prises USB type C + Peugeot Connect Box BSRF Caméra de recul Visiopark 180° Détecteur d'obstacles avant + Aide au stationnement latéral + Surveillance d'angle mort	Connect NAV Pack Radio NAV op 10'' HD touchscreen met DAB, mirror-screen (Apple CarPlayTM/Android AutoTM), spraakherkenning + 2 Type C USB-aansluitingen + Peugeot Connect Box BSRF Achteruitrijcamera Visiopark 180° Hindernissendetector vooraan + Zijdelingse parkeersteun + Dodehoekverklipper	ZJA9	O	S	578,52 €	700,00 €
Auto A/C Pack Air conditionné automatique bizone Air conditionné complémentaire à l'arrière 2 prises USB type C en rang 2	Auto A/C Pack Automatische airconditioning met bizone temperatuurregeling Bijkomende airconditioning achterin 2 Type C USB-aansluitingen op rij 2	NR02	O	--	702,48 €	850,00 €
Driver Pack Volant en cuir chauffant Chargeur à induction Accès et démarrage mains libres (ADML) Rétroviseur intérieur électrochrome Advanced Grip Control avec Hill Descent Control, Sélecteur (utilisation normale, neige, sable, surface humide ou Off road) Frein de parking électrique (seulement sur diesel)	Driver Pack Lederen verwarmde stuurwiel Draadloze smartphone oplader Handenvrije toegang en starten Elektrochrome binnenspiegel Advanced Grip Control met Hill Descent Control, Keuzeschakelaar (normaal gebruik, sneeuw, zand, vochtige ondergrond of Off road) Elektrische parkeerrem (enkel op diesel)	RL05	O	S	661,16 €	800,00 €
Acces & Go Pack Deux portes latérales coulissantes motorisées avec accès bras chargés Accès et démarrage mains libres (ADML) 2 prises USB type C en rang 2	Acces & Go Pack Twee zijdelingse gemotoriseerde schuifdeuren met armen geladen toegang Handenvrije toegang en starten 2 Type C USB-aansluitingen op rij 2	WZ09	O	S	991,74 €	1 200,00 €
SÉCURITÉ ET CONDUITE		VEILIGHEID & BESTURING				
Drive Assist Pack Freinage d'urgence automatique AEBS (caméra+radar) Régulateur de vitesse adaptatif avec Stop & Go Volant en cuir chauffant Frein de parking électrique (seulement sur diesel) /!\ 247,93€ HTVA sur Business VIP	Drive Assist Pack Automatische noodrem AEBS (camera+radar) Adaptatieve cruise control met Stop & Go Lederen verwarmde stuurwiel Elektrische parkeerrem (enkel op diesel) /!\ 247,93€ excl. BTW op Business VIP	ZVKT	O	O	495,87 €	600,00 €

DESCRIPTION	OMSCHRIJVING	CODE	BUSINESS	BUSINESS VIP	PRIX HTVA/ PRIJS EXCL. BTW	PRIX TVAC/ PRIJS INCL. BTW
STYLE	STIJL					
Style Pack Vitre ouvrante sur hayon Vitres latérales arrière extrateintées (opacité 90%) Jantes PHOENIX de 17" en aluminium, diamant cut noire	Style Pack Openklapbare kofferklepruit Extra getinte laterale ruiten achteraan (Verduistering 90%) Aluminium 17" PHOENIX velgen, zwart Diamond Cut	WO07	O	--	495,87 €	600,00 €
Sun Pack Toit vitré en deux parties occultables séparément Vitre ouvrante sur hayon	Sun Pack Glazen dak in twee afzonderlijk afschermbare delen Openklapbare kofferklepruit	OK01	--	O	578,52 €	700,00 €
FINITION EXTÉRIEURE	BUITENAFWERKING					
Peinture métallisée	Metaalkleur	MO__	O	O	454,55 €	550,00 €
Peinture spéciale (3 mois de délai supplémentaire)	Speciale kleur (3 maanden extra tijd)	E0__	O	O	702,48 €	850,00 €
CONVERSION	CONVERSIE					
Converter Pack Prédisposition électrique pour attelage (BSG-RQ + faisceau arrière intérieur + connecteurs extérieur + faisceau avec connecteur 13 voies)	Converter Pack Elektrische vooruitrusting trekhaak (BSG-RQ + binnenlicht + connectoren voor buitengebruik + bundel met connector voor 13 sporen)	BQ01	O	O	289,26 €	350,00 €

S = Equipement de base

O = Option

-- = Non disponible

S = Standaarduitrusting

O = Optie

-- = Niet beschikbaar

New PEUGEOT **TRAVELLER**



New PEUGEOT TRAVELLER



COULEUR EXTÉRIEURE / BUITENKLEUR

Peinture de série / Standaard kleur



P0PR

Kaolin White

Peinture métallisée / Metaalkleur



M09V

Noir Perla Nera / Perla Nera Zwart



M0F4

Gris Artense / Artense Grijs



M01J

Gris Titane / Titane Grijs



M0DU

Vert Kapari / Kapari Groen



New PEUGEOT TRAVELLER



CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE KENMERKEN

	Standard (L2)	Long (L3)
DIMENSIONS / AFMETINGEN		
Longueur / lengte (mm)	4981	5331
Largeur totale, sans/avec rétroviseurs/retrovisuurs repliés / Totale breedte, zonder spiegels/met spiegels open/Ingeklapt (mm)	1920/2204/2010	1920/2204/2010
Hauteur totale / Totale hoogte (mm)	1890	1890
Volume de chargement max derrière sièges rang 3 (litres) / Max. laadvolume achter rij 3 stoelen (min-max) (liter)*	700-900	1300-1500
Volume de chargement max derrière sièges rang 1 (litres) / Max. laadvolume achter rij 1 stoelen (liter)*	4200	4900
Nombre de places assises max / Max. aantal zitplaatsen*	9	9
MASSES / GEWICHT		
Poids en ordre de marche / Rijklaar gewicht (min-max) (kg)*	1953 - 2206	1986 - 2240
Charge utile max / Maximaal laadvermogen (min-max) (kg)*	877 - 914	850 - 883
Masse maxi remorquable freinée / Gewicht aanhanger geremd (min-max) (kg)*	1000 - 1900	1000 - 1900
AUTONOMIE (VERSIONS ÉLECTRIQUES) / AUTONOMIE (ELEKTRISCHE VERSIES)		
Autonomie WLTP (min-max)*	196 - 371	313 - 371



*Selon les versions, les options et les motorisations / Afhankelijk van versies, opties en motoren

Sous réserve d'erreurs et de modifications.

Ceci n'est qu'un aperçu global des caractéristiques techniques et ne concerne pas les versions Utility. Pour plus de détails, rapprochez-vous de votre Point de Vente. /

Vergissingen en technische wijzigingen voorbehouden.

Dit is slechts een overzicht van de technische specificaties en is niet van toepassing op Utility-versies. Neem contact op met jouw verkooppunt voor meer informatie.

PEUGEOT BELGIQUE
PEUGEOT BELGIË

www.peugeot.be



Stellantis Belux SA - Avenue de Bourget 20 - 1130 Bruxelles
www.peugeot.be

Prix conformes à la réglementation du Ministère des Affaires Economiques
Ces renseignements et prix sont donnés à titre indicatif, sans engagement
Stellantis Belux se réservant le droit à toute modification sans préavis

Stellantis Belux N.V. - Bourgetlaan 20 - 1130 Brussel
www.peugeot.be

Prijzen in overeenstemming met de reglementering van het Ministerie van Economische Zaken
Deze inlichtingen en prijzen zijn richtgevend en zonder verbintenis
Stellantis Belux behoudt zich het recht deze te allen tijde en zonder voorbericht te wijzigen

